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1. A

4. AB |/ |KF|/|DE D
[AB/[KF]/[DE] o
A
! Ay
X 4
F\
B E
x +y kaga esittir?
[EF]7[BC], [KL]/[AC], [BC|=4.|EF|, |AK|=|KD| A7 B) 8 09 D) 10 E) 1
KL| kag birimdir?
A)9 B) 10 on D) 12 E) 13
5. [AD]/[BC] A F D
A
2. [EF]/[KD] o
[DE]/[FK]/[BC] IAE]| = [EK] “
> BC| kag birimdir? 3
EF| = > br
BK| =6 br
Bc|=8br B c
|AF| kag birimdir?
C
A)2 B) 3 Q4 D) 5 E) 6
A) 10 B) 12 Q15 D) 18 E) 20
A 6. A
3.
[BK| = 3.|KF|
oS £ [AD] kag birimdir? D F > E  |AE| kag birimdir?
K
10
13
B 12= C
B 15 C
A)6 B) 7 08 D)9 E) 10
A) 4 B) 5 Q6 D) 7 E)8
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7.

9.

[EF )7 [BC]
[AD|/[FK]

|AD| =?

G
D
F
|AB| & [EG o
[AB]// [EC]// [GF] , @ T @ kaca esittir?
1 5 7
A) 5 B) 1 @) 3 D) 5 E) =
A 6 F
[AF]/[BD] -
[AB]/[FC]
ICE| =72 12
E
B C :3 D
A) 4 B) 5 Q6 D)7 E)8

10.

[DE]/[FT]/[BC]

X+y=7?

A) 10 B) 11 012 D) 13 E) 14

11. [BF]/[AE] /
ICF[ =2 B

A)1 B) 2 O3 D) 4 E)5

12. [DE]/[FK]/[BC]

Ex|
i
Ag _,
ke
B 20 c
5 7 9
NS BL O D) 5 E) 6
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13. A 16
. . A .
BD| = |DA| m(ACB) = 90° _ Hatirlatma:
DE| =2 |AD|+|AC| =2 A A
[
B cC B H ¢
-
B 16 4 C L]
E B 8 E 8 C
A) 6 B) 8 O 10 D) 12 E) 15
A) 18 B) 21 Q) 24 D) 25 E) 27
Hatirlatma:
14. Hatirlatma: 17.
A
D
V3x
609
B 8 E 6 C
BD|=2./AD|, |Ac|=7 B D c
ABC licgeninde [AD] aclortay, [BF]// [DE} , BF| =7?
A) 2 B) 2./3 Q) 4 D) 43 E)8
A)9 B) 10 012 D) 14 E) 15
Hatirlatma:
15. _ T
| < =p-(p+k) b =k (p+k) Hatirlatma :
18. A
B P H k C
G : Agirhik Merkezi
B C
ABC iicgeninde G agirlik merkezi, [ DE |/ [ GF |/ [BC]
|GF| =7
A)1 B) 2 O3 D) 4 E)6

A4 B2 o226 D22J10 E4as ) ) ) ) )
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19.

B

20.

21.

u;
tematikchi.net
D
/L\/r\ h
G C E H
4 6

m(Aéc) - m(DEF) , m(A(:B) - m(Dl’fE)
|BC| =4 br, |EF| =6 br, |AG| =3x-1, |DH| =X+2
|AG| =2

A) 2 B) 3 O4 D)5

E) 6

m(BAE) = m(DCB)

|KF?
B 8 E
A)1 B) 2 03 D) 4 E)5
/Ag) = b A
|BDL:ch:6br
pqzsbr
|Aq=?
D
3
B :e C
A)5 B) 6 Q7 D) 8 E) 9

A
22. A7 3 5
m(BAC) = m(CAD)
|BC| =7 12 4
C
B
A) 6 B) 8 )10 D) 12 E) 15
D
23.
A
10
3 S 12
B 6 C F
6
E
ABC ve DEF ticgenleri icin agagidakilerden hangisi
veya hangileri dogrudur?
1) m(é) = m(IA:)
1) m(€) =m(D)
I m(A) = 90°
A)l B) Il o D) Ll E) 1L
2. |AE[=c A

m(CDB) = m(ADE)

m(céD) - 90°
m(AED) =90°

|AB| =?

A1 B) 2

O3

D) 4 E) 6
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2 5 . ﬁ
[l
Al J 45 cm
" BN
duvar ‘
duvar” 12'm A 60 cm
a9m 70 cm &
6m
50 cm
golge I golge ] |
5m 12m

iki dik duvarin arasindaki 12 metre boyundaki bir so-
kak lambasi yanik iken soldaki 6 metrelik duvarin ar-
kasinda 5 metrelik golge, sagdaki 9 metrelik duvarin
arkasinda 12 metrelik bir gélge oluguyor.

Buna gore sokak lambasinin iki duvardan uzakliklari

toplami ka¢ metredir?

A) 6 B) 7 08 D) 9 E) 10

26.

§
T

i“

iki es tahta sopa topraga ayni acilarla saplanmis ve yu-
karidaki birlegme noktalarindan 15 cm lik bir ip sarkit-
tilip domates fidesi en (st tarafindan baglanarak fide-
nin dikine uzamasi desteklenmisgtir.

* Domates fidesinin boyu 75 cm dir.

* Tahta sopalarin ucu toprakta 30 cm derine saplanmigtir.

* jki tahtanin toplam boyu 3 metredir.
Buna gore tahtalarin her birinin toprak altinda kalan

bélimleri kacar cm uzunlugundadir?

A) 37,5 B) 42,5 O 50 D) 60 E) 70

240 cm

70 cm yukseklikteki soldaki duvarin istiinde belli
noktalarda monte edilmis raflarin Gistiindeki cicek-
ler sag taraftaki duvara paralel olarak monte edil-
misg spot isiklarla aydinlatiimaktadir.

Soldaki duvardaki en alttaki cicek ortadaki cicek-

ten ka¢ cm asagidadir?

A) 30 B) 35 Q) 40 D) 45 E) 50

400 cm

600 cm

Farkli yiikseklikte tavanlari olan odanin tavanlarinda-
ki yangin musluklarindan cikan su iki muslukta da
esit acl yaparak dagilip ¢ikiyordur. Bu musluklardan
ctkan sularin zeminde dustigu yerler sekilde goste-
rilmigtir.

Buna gore 6 metre genisgligindeki zeminde suyun isa-

bet etmedigi zeminin genisligi kag cm dir?

A) 75 B) 90 C) 100 D) 120 E) 135
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